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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η δήλωση του Υπουργού Οικονομικών κ. Γιάννη Στουρνάρα στην εκπομπή 

του δημοσιογράφου Νίκου Χατζηνικολάου, στον τηλεοπτικό σταθμό «STAR 

CHANNEL» ότι, «υπάρχουν άνθρωποι στο οικογενειακό μου περιβάλλον που ζουν με 

πολύ λίγα, η μητέρα μου, ο πεθερός μου, η πεθερά μου» και «ξέρω πολύ καλά τι σημαίνει 

να ζει κανείς με 500,00 ευρώ το μήνα», μας συγκλόνισε.   

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν μπορεί να μείνει απαθής στο 

δράμα της οικογένειας του κ. Γιάννη Στουρνάρα. Τραπεζίτης, άνθρωπος των 

συμφερόντων που έβαλε τη χώρα στο ευρώ, αυτός που σήμερα ικανοποιεί όλες τις 

απαιτήσεις των δανειστών σε βάρος του Ελληνικού λαού, χαρακτηρίζει 

«ευλογημένο το μνημόνιο, ευχαριστεί το Σόιμπλε και δίνει ως Υπουργός Οικονομικών 

δουλειές του Δημοσίου σε εταιρεία της συζύγου του και η μητέρα του και τα πεθερικά 

του να καλούνται να ζήσουν μόνο με 500,00 ευρώ το μήνα; Είναι όντως ένα δράμα!!! 

Απήυθυνε λοιπόν η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έκκληση στους απολυμένους εργαζόμενους 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση (Σχολικοί Φύλακες, Δημοτικοί Αστυνομικοί, 

Συμβασιούχοι κ.λπ.) να δείξουν έμπρακτα την κοινωνική ευαισθησία τους σε μια 

οικογένεια που δεν μπορεί να ζήσει με 500,00 ευρώ και τους κάλεσε να 

συμπαρασταθούν στην «φουκαριάρα» τη μανούλα και την πεθερούλα του Γιάννη 

Στουρνάρα. 

Η ανταπόκριση ήταν εκπληκτική από όλες τις πόλεις της χώρας. Φθάνουν στα 

γραφεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τρόφιμα (πατάτες, κρεμμύδια, ρύζι, φασόλια, φάβα, 

μακαρόνια, λάδι, ξύδι, τσίπουρο, κουνέλια, κοτόπουλα και αυγά ημέρας) και ότι άλλο 

μπορεί να φανταστεί ο νους του αλληλέγγυου και ευαίσθητου εργαζόμενου. Μάλιστα 

εργαζόμενος προθυμοποιήθηκε να θυσιάσει όλο το κοπάδι του για την οικογένεια 

του Γιάννη Στουρνάρα. 

Ενώ άλλος αλληλέγγυος στον κ. Στουρνάρα είναι πρόθυμος κάθε μέρα να 

πηγαίνει ένα λίτρο φρέσκο γάλα, που θα το αρμέγει ο ίδιος, καθώς είδε τον Υπουργό 

μας λιγάκι «κομμένο» από τις σκληρές διαπραγματεύσεις και την πίεση της τρόικα. 

Όλα τα είδη που έχουν προσφερθεί και συγκεντρωθεί, αντιπροσωπεία 

συνδικαλιστών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα τα παραδώσει την ΠΕΜΠΤΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

2013, στις 11.00 το πρωί, στον Υπουργό Οικονομικών (Νίκης 5-7 – Αθήνα) για να του 

εκφράσουμε ολόψυχα την συμπαράστασή μας στο δράμα που περνάει η οικογένεια 

του. Πιστεύουμε πώς ο κ. Γιάννης Στουρνάρας θα εκτιμήσει την κίνηση μας... 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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